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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada dia 

07 (sete) de outubro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 07 (sete) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 20:30h, 

em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a Sessão Solene do 

presente ano, sob a Presidência do Vereador Antonio Elton Fernandes Alves, na 

qual se fazem presentes os seguintes vereadores: Cristiane Maria Mendes 

Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana Dar'c Freire da Costa, José 

Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva Nepomuceno, Maria Rodrigues 

Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério de Souza Santana. o 

Sr. Presidente iniciou sua fala saudando os profissionais da educação presentes 

e ao Secretário Municipal de Educação, Carlos Gomes, que representava a 

pasta na solenidade, enfatizou que a Sessão Solene seria referente ao Projeto 

de Decreto Legislativo nº 01/2018 de autoria do Ex-vereador, Edson Lima 

Nepomuceno - “Institui a Medalha de Mérito Educacional Professora Vera 

Lúcia Aguiar de Azevedo, destinada a homenagear, anualmente, três 

profissionais, do segmento da educação, em atividade, aposentado ou in 

memoriam, e uma escola, no Município de Mucambo”. Cumprimentou 

também o servidor da Casa Legislativa, Júlio César, filho da Senhora Vera Lúcia 

Aguiar de Azevedo, cujo nome intitula a medalha de honra que seria entregue 

naquela ocasião. O Presidente estendeu ainda suas saudações à Senhora 

Cirlede Ferreira, representante do Sindicato dos Servidores Públicos, à Senhora 

Rita Fernandes, representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, ao 

Senhor Júnior Freire, que representava o Poder Executivo Municipal, ao Senhor 

Cléber Aguiar, representando os Secretários Municipais, e ao Ex-Vereador 

Edson Lima, autor do Projeto de Decreto Legislativo que instituiu a Medalha Vera 

Lúcia Aguiar de Azevedo, o qual vem sendo executado anualmente em 

homenagem a pessoas que prestaram relevantes serviços na área da educação 

no município. Parabenizou o Ex-Vereador Edson Lima pela iniciativa, 

destacando a importância do reconhecimento aos profissionais que contribuíram 

e continuam contribuindo para o desenvolvimento educacional local. Em 

seguida, solicitou ao cerimonialista Daniel Medeiros que conduzisse a execução 

do Hino Nacional Brasileiro e, posteriormente, do Hino do Município, pedindo a 

todos que se colocassem de pé. Logo após, anunciou a biografia da primeira 
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homenageada, que foi: Professora Eliane Maria de Sousa, que após ter 

recebido as devidas honrarias, fez breve pronunciamento, destacando, as 

dificuldades e desafios da profissão, reconhecendo que há dias em que o 

cansaço e a vontade de desistir aparecem. No entanto, ressaltou que vale a pena 

continuar, pois o conhecimento transforma vidas. Em seguida, o Sr. Presidente 

anuncia o nome da segunda homenageada Ex- Professora Florência 

Alcântara de Castro, conhecida carinhosamente como Dona Mocinha, 

convidando-a a se dirigir à frente para receber a medalha e a placa de 

homenagem. Para a entrega da honraria, o Presidente chamou o Secretário de 

Educação, Senhor Carlos Gomes, e informou que, em seguida, a filha da 

homenageada, Senhora Leila, faria o pronunciamento em nome da família. Em 

seu breve discurso agradeceu, em nome de sua mãe, que estava sendo 

agraciada, pela Medalha do Mérito Educacional Professora Vera Lúcia Aguiar 

Azevedo. Em seu discurso, ela expressou gratidão à Secretaria Municipal de 

Educação, à Câmara de Vereadores e a todos que aprovaram a homenagem, 

destacando o legado de Dona Mocinha e a importância dos educadores na 

transformação de vidas e no desenvolvimento de Mucambo. O Sr. Presidente 

anunciou que a terceira homenageada seria a Professora Maria Dalapa 

Ferreira. Após a leitura de sua biografia, o Presidente convidou a professora 

Cirlede Ferreira para realizar a entrega da medalha e da placa de homenagem 

à professora Maria da Lapa Ferreira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à educação do município. A homenageada expressou profunda 

gratidão a Deus, aos colegas professores, alunos e à gestão municipal de 

Mucambo pelo reconhecimento recebido. Em seu discurso, destacou a força da 

fé, o valor da educação e o papel transformador dos educadores. Agradeceu 

especialmente às crianças especiais que ensinou, reconhecendo nelas uma 

fonte de inspiração e aprendizado. Encerrou reafirmando seu compromisso de 

educar com amor, paciência e fé, dedicando sua trajetória ao fortalecimento da 

esperança e da educação. Em seguida, o Presidente informou que a quarta 

homenageada seria a Professora Maria Lucina de Melo Silva. Após a leitura 

de sua biografia, o Sr. Presidente convidou a Senhora Ritinha Fernandes, 

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, para proceder à entrega da 3 

medalha e da placa de homenagem à professora em questão, destacando sua Fic 

; ibuição à—f . ional_de a de 
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Mucambenses. A professora Maria Lucina de Melo Silva recebeu com profunda 

emoção a Medalha de Mérito Educacional Professora Vera Lúcia Aguiar de 

Azevedo, expressando gratidão à Câmara Municipal de Mucambo pela 

homenagem. Em seu discurso, destacou o legado inspirador da Professora Vera 

Lúcia Aguiar de Azevedo, o valor da educação como instrumento de 

transformação social e o trabalho coletivo dos profissionais da área. Dedicou a 

honraria aos alunos, colegas e à família, reconhecendo neles a força e o apoio 

de sua trajetória. Encerrou afirmando que “a liberdade está em Deus, mas a 

educação também liberta”. O Sr. Presidente anunciou que a quinta 

homenageada da noite seria a Professora Rosa Maria Pereira de Sousa (in 

memoriam). Em um momento de emoção e respeito, o Presidente convidou o 

Chefe de Gabinete, Senhor Júnior Freire, para realizar a entrega da medalha e 

da placa de homenagem aos familiares da homegeada, reconhecendo sua 

trajetória, dedicação e legado deixado à educação do município de Mucambo. 

Samuel Santos, filho da homenageada Rosa Maria Pereira de Sousa, prestou 

uma emocionante homenagem à mãe, destacando sua trajetória de força, fé e 

superação. Descreveu a homenageada como uma mulher negra, mãe solo e 

professora dedicada, que ensinou com amor, empatia e compromisso, deixando 

sua marca em cada aluno. Recordou sua luta diante das dificuldades e o legado 

de dignidade que construiu. Samuel também fez um apelo às gestoras da 

educação por mais empatia e humanidade, relembrando que sua mãe enfrentou 

preconceitos no fim da carreira. Encerrou dizendo que o nome da homenageada 

permanecerá vivo como exemplo de amor, coragem e esperança. O Sr. 

Presidente destacou que o projeto tem como propósito homenagear não apenas 

professores e professoras, mas também as instituições de ensino que 

contribuem de forma significativa para a formação educacional do município. 

Neste momento, ressaltou, a Creche Proinfância Antônia Azevedo Aguiar e o 

Centro de Educação Infantil (CEI) Dona Noeme, serão agraciados com 

homenagens especiais. Em seguida, serão realizadas as entregas das placas e 

das medalhas. O Sr. Presidente convidou a Diretora Tatiana Ximenes Feijó para 

receber a placa em nome da Creche Proinfância Antônia Azevedo Aguiar e o 

Secretário Cléver Aguiar para realizar a entrega da placa e da medalha. A 

mesma, expressou sua gratidão a Deus, às autoridades e à equipe da Crech 
Proinfância Antônia A Aguiar instituiçã - 
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Em seu discurso, agradeceu ao Prefeito Elenilson Queijeiro, ao Secretário de 

Educação Carlos Gomes (Carlinhos), ao Líder Político Canarinho e aos 

vereadores pelo apoio à educação de Mucambo. Destacou que O 

reconhecimento recebido é resultado do trabalho coletivo, enaltecendo 

professores, auxiliares, cuidadores e toda a equipe pela dedicação e carinho com 

as crianças. Finalizou agradecendo às famílias pela confiança e reafirmando seu 

compromisso com o cuidado e a educação infantil. O Senhor Presidente 

anunciou o momento de reconhecimento ao trabalho realizado pelo Centro de 

Educação Infantil (CEI) Dona Noemi e convidou a Pedagoga e Ex-vereadora 

desta Casa, Maria Bastos, para receber a medalha e a placa. A entrega foi feita 

pelo Ex-vereador e autor do Projeto de Decreto Legislativo, Edson Lima. Maria 

Bastos, em sua fala, manifestou profunda gratidão pelo reconhecimento ao 

trabalho desenvolvido no anexo Proinfância, CEI Dona Noemi. Destacou a 

importância da parceria com a equipe, da confiança do Secretário de Educação 

Carlos Gomes e do apoio político de Francisco das Chagas, o Canarinho. 

Ressaltou o valor do trabalho coletivo, da dedicação dos professores, auxiliares 

e demais funcionários, e o papel fundamental das famílias no processo 

educativo. Enfatizou que a homenagem reflete o esforço conjunto de toda a 

equipe e reafirmou seu compromisso com a educação, lembrando a importância 

de reconhecer e valorizar os profissionais em vida. O Sr. Presidente concedeu a 

palavra ao Secretário de Educação, Carlos Gomes, que iniciou sua fala 

cumprimentando o Presidente da Câmara Municipal de Mucambo, as vereadoras 

e vereadores da atual legislatura, destacando com satisfação a presença 

feminina na composição da Casa. Em sua fala, o Secretário expressou gratidão 

e emoção por participar de uma noite tão significativa, dedicada à valorização de 

educadores e instituições que contribuem para o fortalecimento da educação no 

município. Ressaltou a importância da homenagem como um momento de 

memória, reconhecimento e inspiração para todos os que seguem atuando na 

área educacional. Ele destacou a educação como instrumento de transformação 

social e enfatizou que a valorização da primeira infância é fundamental para o 

desenvolvimento humano. Parabenizou o Ex-Vereador Edson Lima pela autoria 

do Projeto de Decreto Legislativo, que originou a medalha e reconheceu o 

trabalho das instituições homenageadas, especialmente a Creche Proinfância e 
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mucambenses. Encerrando, o Secretário afirmou que o exemplo e a trajetória 

dos homenageados devem servir de inspiração para todos que acreditam no 

poder da educação em construir um futuro mais justo e humano. Em seguida, o 

Presidente convidou o chefe de gabinete, Júnior Freire, para fazer uso da 

palavra. O Chefe de Gabinete, Júnior Freire, iniciou sua fala cumprimentando o 

Presidente da Câmara, e, em seu nome, estendeu saudações aos demais 

vereadores. Cumprimentou também a representante do Sindicato Rural, 

destacando a parceria e o compromisso dessas instituições com a gestão 

municipal. Dirigindo-se ao público presente, especialmente às professoras e 

professores, ressaltou a alegria de ver o plenário cheio e com um público 

qualificado. Em nome do Prefeito, parabenizou as homenageadas pelo trabalho 

exemplar realizado em prol da educação de Mucambo. Destacou com emoção 

o fato de ter sido aluno da Professora Maria Dalapa Ferreira, reconhecendo o 

comprometimento dos educadores do município. Também parabenizou as 

Diretoras Tatiana Ximenes e Maria Bastos, estendendo o reconhecimento a toda 

a equipe das instituições Creche Proinfância e CEI Dona Noeme, que, segundo 

ele, têm desenvolvido um trabalho que ultrapassa os muros da escola, sendo 

reconhecido por toda a comunidade. Enfatizou o compromisso da gestão 

municipal em continuar investindo e trabalhando pela melhoria constante da 

educação, prezando pelo respeito, responsabilidade e boa estrutura das escolas. 

Ressaltou ainda a importância de os vereadores preservarem o significado e o 

valor das homenagens concedidas, com a Medalha Vera Lúcia, para que 

mantenham o propósito original de reconhecimento e mérito. Aproveitou o 

momento para parabenizar o Ex-Vereador Edson Lima, autor do Projeto do 

Projeto de Decreto, e os servidores da Câmara pela organização e cuidado na 

realização do evento. Encerrando sua fala, fez uma homenagem pessoal ao pai, 

que aniversariava no dia, agradecendo pelos ensinamentos e valores 

transmitidos, destacando que a verdadeira educação começa em casa. Finalizou 

com palavras de gratidão e votos de boa noite a todos. Logo após o Sr. 

Presidente, cedeu a palavra ao Ex-Vereador e autor do referido Decreto 

Legislativo, Edson Lima. O mesmo deu início as suas palavras cumprimentando = 

a todos os presentes e ressaltando a importância que teve a Ex-Prefeita Vera - 

Lúcia Aguiar de Azevedo, na educação de nosso município. Relatou também, 
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marca importante deixada na educação por Dona Vera. Falou carinhosamente 

da Ex-Professora, Lucina de Melo Silva, uma das agraciadas da noite, que foi 

sua docente. Edson Lima, continuou suas palavras, falando de um Projeto de 

Lei, que também é de sua autoria, onde foi votado em maio de 2019, que se 

intitula "Escola Preparatória para o Enem" e pediu que o Sr. Presidente, 

articulasse, vendo uma melhor forma de tirá-lo do papel e colocá-lo em prática. 

Enfatiza que atualmente, os jovens precisam de ocupação e, certamente, a 

educação é a melhor forma. O Nobre Ex-Vereador terminou suas palavras 

agradecendo o espaço e saudando a todos com um boa noite. Em seguida o Sr. 

Presidente, concedeu a palavra ao vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues, 

que iniciou sua fala cumprimentando o Sr. Presidente da Câmara e todos os 

presentes, parabenizando as homenageadas da noite pelo trabalho e dedicação 

à educação do município. Destacou a importância dos professores na formação 

pessoal e profissional, lembrando com gratidão que parte de sua trajetória e 

conquista como vereador se deve aos ensinamentos recebidos em sala de aula. 

Ressaltou o papel transformador da educação e aproveitou para parabenizar 

todos os educadores, em especial pelo Dia do Professor, celebrado no dia 15 de 

outubro. O vereador também reconheceu o trabalho coletivo realizado pela 

Creche Prólnfância, sob a direção de Tatiana Ximenes, e pelo CEI Dona Noeme, 

dirigido por Maria Bastos (Voca), elogiando o empenho de toda a equipe, desde 

professores até os funcionários de apoio. Destacou a importância das visitas e 

diálogos constantes com as instituições, como parte do papel fiscalizador e 

legislativo dos vereadores. Parabenizou ainda o Ex-vereador Edson Lima, autor 

do Decreto Legislativo Medalha Professora Vera Lúcia, afirmando que o nome 

de Dona Vera traz boas lembranças e inspirações a todos que conviveram com 

ela. Em seu pronunciamento, o vereador enunciado, referiu-se ao Ex-vereador, 

Edson Lima, falando que já está sendo articulado com o Sr. Presidente, sobre o 

Projeto de Lei, que foi mencionado pelo Ex-vereador. Justificou que não adianta 

está aprovando matérias, e não visar a sua execução. Reforçou o compromisso 

da Câmara, junto ao Sr. Presidente Elton Alves e ao vereador José Maria 

Rodrigues Lima, em colocar o projeto em prática de forma efetiva e destacou os 

esforços realizados à frente da Escola do Legislativo para concretizar ações que 

tragam benefícios reais à população. O vereador recordou também uma 
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Médio (ENEM) no município de Mucambo, resultado de articulação conjunta com 

o presidente Elton. Ressaltou o impacto positivo dessa iniciativa, que evita o 

deslocamento dos alunos para outras cidades e garante mais conforto e 

oportunidades aos jovens. Mencionou ainda que seu mandato tem mantido um 

compromisso com a juventude, promovendo, pelo terceiro ano consecutivo, a 

entrega de kits do ENEM e oferecendo apoio logístico no dia das provas, com 

tendas, água e incentivo aos estudantes. Finalizou agradecendo a presença das 

lideranças sindicais Ritinha e Cirlete Ferreira, Presidentes dos Sindicatos dos 

Trabalhadores Rurais e dos Professores, respectivamente, além dos Secretários 

Carlos Gomes, Cléver Aguiar e Júnior Freire, estendendo seu agradecimento a 

todos os presentes e encerrou desejando que Deus abençoe a todos. 

Consequentemente o Sr. Presidente, anunciou a fala do vereador José Maria 

Rodrigues Lima, que a educação é a base de tudo, e que todas as pessoas que 

ali se encontravam, tem sua significância dentro do processo educacional. 

Relatou que estavam felizes, pelo lugar onde a nossa educação se encontra, 

pois é referência a nível nacional e parabeniza o Secretário, Carlos Gomes, que 

com o apoio de todo o bloco da educação e junto do Poder Executivo, tem 

conseguido esse mérito. Também enfatizou, que o Poder Legislativo, naquele 

momento, teve o privilégio de mostrar, para as pessoas que ali se encontravam, 

que a Câmara Municipal, é formada por legisladores sérios e responsáveis, que 

estão sempre corroborando com o bem comum, através dos Poderes. Da mesma 

forma relatou, o dilema que os legisladores passam na hora de escolher os 

agraciados e disse, que ali se encontravam pessoas dignas de serem 

homenageadas e ressaltou, a vontade que o Poder Legislativo tem, de agraciar 

todas as pessoas que foram indicadas, no entanto, lembra dos critérios 

abordados no Decreto Legislativo Medalha Vera Lúcia Aguiar de Azevedo. 

Parabeniza o autor do Decerto Legislativo, Edson Lima e a todos os 

homenageados. O nobre vereador termina sua fala afirmando, que abaixo de 

Deus é a educação que tem o poder de libertar o ser humano e desejou um boa 

noite a todos. Posteriormente o Sr. Presidente, concedeu a palavra ao vereador 

Raimundo Nonato de Souza, que leu uma breve mensagem parabenizando os 

homenageados e destacando a força que a educação tem de libertar as pessoas. 

A vereadora Maria Rodrigues Monteiro Gomes iniciou sua fala cumprimentando 

Sr. Presi . o 
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acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Em seu pronunciamento, 

destacou a importância de parabenizar as mulheres homenageadas, 

reconhecendo nelas uma verdadeira inspiração na educação. Mencionou com 

carinho as professoras Mocinha, Lucina, Tia Da Lapa, Tatiana, Eliane, Voca e 

Rosa (in memoriam), desejando que esta última, onde quer que esteja, possa 

presenciar espiritualmente o momento de homenagem. A vereadora expressou 

alegria em ver a Câmara Municipal cheia, convidando a comunidade a participar 

também de outras sessões. Encerrando sua fala, agradeceu a presença de 

todos, desejando uma noite abençoada e de paz. O vereador Rogério de Souza 

Santana iniciou sua fala cumprimentando o Sr. Presidente, os demais 

vereadores e todos os presentes no plenário, bem como aqueles que 

acompanhavam pelas redes sociais. Em seguida, parabenizou todos os 

homenageados da noite e o vereador Edson Lima, autor do Projeto de Decreto 

Legislativo que reconhece o trabalho dos educadores. Também estendeu seus 

parabéns ao Júlio César Aguiar de Azevedo, em nome de Dona Vera. Destacou 

a importância da educação mucambense, afirmando que ela está “andando e de 

mãos dadas”, como disse o colega Carlinhos. Relembrou com emoção o 

momento em que a professora Lucina Melo, sua ex-professora, dedicou a 

medalha recebida a todos os alunos, gesto que o fez sentir-se parte da 

homenagem. Citou também as professoras Tatiana e Voca, que dividiram suas 

medalhas com os funcionários da Escola, como exemplo de união e 

reconhecimento coletivo. O vereador afirmou que esse Projeto de Decreto 

Legislativo é amplo e significativo, pois permite rever e homenagear professores 

que marcaram gerações. Recordou com carinho o tempo em que foi aluno da 

professora Lucina Melo, em 1991 ou 1992, e ressaltou a alegria de participar 

desse momento histórico para o município. Em seguida, aproveitou a fala para 

agradecer pelas felicitações de aniversário recebidas no dia 4 de outubro, 

destacando a atenção do Sr. Presidente e dos colegas vereadores. Explicou que, 

devido à correria da vida pública, não conseguiu responder a todas as 

mensagens, já que tem participado de várias reuniões e compromissos ao longo 

do dia. Encerrando sua fala, o vereador agradeceu a presença da Presidente do WO 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Ritinha Fernandes, elogiando o trabalho NA 
\ 

desempenhado pela entidade em prol dos agricultores de Mucambo. Finalizou N te 
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Cristiane Maria Mendes iniciou sua fala cumprimentando o público e 

parabenizando todos os homenageados. A vereadora lembrou uma conversa 

com a professora Tatiana Ximenes, dizendo: “A quem Deus muito dá, muito 

cobra”, enfatizando que ser professor é uma missão divina. Incentivou os 

educadores a nunca desistirem e a se manterem firmes, lembrando que todas 

as dificuldades passam, e que elas existem para dar sentido à vida e valor às 

coisas simples. A vereadora também falou sobre a importância da gratidão e do 

cuidado com o coletivo, afirmando que “quando cuidamos do que é dos outros, 

Deus cuida do que é nosso”. Finalizou colocando-se à disposição da educação 

mucambense, não apenas como vereadora, mas também como enfermeira, 

educadora e estomaterapeuta, oferecendo apoio para palestras e ações 

educativas nas escolas. Encerrando, desejou um Feliz Dia dos Professores 

antecipado, com muita saúde, paz e bênçãos de Deus para todos os educadores 

e seus familiares. A vereadora Joana Dar'c Freire da Costa, iniciou sua fala 

cumprimentando a todos e afirmando que seria breve. Em seguida, parabenizou 

todos os homenageados da noite, destacando em especial a creche Pró- 

Infância, instituição pela qual demonstrou grande carinho. A vereadora relatou 

sua experiência pessoal, lembrando que seu neto Davi frequentou a Creche por 

dois anos, período em que pôde acompanhar de perto o excelente trabalho 

desenvolvido pela equipe. Disse que, por isso, votou com prazer no 

reconhecimento à instituição, e que, mesmo que os colegas não tivessem 

votado, o apoio dela seria certo. Recordou momentos vividos na rotina escolar 

do neto, mencionando a professora Gorete e o ambiente acolhedor da Creche, 

descrito por ela como “agradável e cheio de conforto”, onde as crianças recebiam 

carinho e cuidado. Contou ainda que as professoras enviavam fotos do neto 

dormindo tranquilo, demonstrando o zelo da equipe. Por fim, parabenizou a 

Pedagoga Maria Bastos, ressaltando que, embora não a conheça pessoalmente, 

sempre ouviu elogios de mães com filhos na instituição. Encerrando, desejou 

parabéns pelo trabalho e boa noite a todos. O Sr. Presidente iniciou sua fala 

cumprimentando a todos e desejando boa noite, parabenizando professores e : 

educadores presentes. Ressaltou que o Projeto de Decreto Legislativo, A 

contempla três professores e uma Escola, mas que muitos nomes indicados { CY 

também são merecedores pelo esforço e dedicação. Destacou as dificuldades 
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desafios com adolescentes, incluindo questões de violência e complexidade no 

ensino. Finalizou expressando sua admiração pelo trabalho de todos os 

educadores do município, desejando felicidade e agradecendo de coração a 

todos, encerrando com votos de boa noite e proteção de Deus. Em decorrência 

e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, declarou a Sessão encerrada, 

que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1 2 (primeira) 

Secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida por mim e achada conforme, 

será devidamente assinada por todos os vereadores presentes. 

VA Loma dom Feqagndes Mar 
Antonio Elton Fernandes Alves 

o Presidente 

,%A'M'Luucfio onako ou OU FZ - 
Raimundo Nonato de Souza 

Vice-Presidente 

UM quad PolsSne "li allocia? Gate 
* Maria Rodrigues Monteiro Gomes 

1º Secretária 

E EN ado Mara, Plrdy, Poazle 
Cristiane Maria Mendes Parente 

2º a 

Galvão Bueno de Souza Rodrigues 

Latina ss LC Enuing fla code 
Joana Darc Freire da Costa .. 

i Mara Aleraase ado, 
Nose Maria Rodrigue$ Lima 

Ria pa Nepomuceno 

J Rogério de Souza Santana 
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